

票房新老大 他叫阿凡达

做了13年多的老大,《泰坦尼克号》退居老二
他们都出自同一个导演

据媒体报道,由詹姆斯·卡梅隆执导的科幻巨制《阿凡达》在上映六周后取得了18.43亿美元的票房收入,成功打破同样由他执导的《泰坦尼克号》保持了13年之久的纪录,登顶全球票房之最。

据悉,《阿凡达》目前美国国内的票房收入为5亿5170万美元,而海外票房则达到了12亿9200万美元。以总计18亿4300万美元的总票房领先《泰坦尼克号》13年前取得的18亿4280万美元的票房,位列影史第一。此前,《阿凡达》在中国内地票房总额超过7亿人民币,成为中国内地史上最卖座影片。不过,《阿凡达》在美国的票房总收入仍与《泰坦尼克号》的6亿80万美元

相差4900万美元,但相信只要上映时间充裕,这一纪录的打破也是毫无悬念的。

《阿凡达》上映前,业内人士对该片的前景就一致看好,认为其最终票房有可能超越《魔戒3》,挤上影史第二卖座影片位置。至于能否超过《泰坦尼克号》,几乎所有人都持谨慎的态度。此外,还有一些统计学家认为,如果考虑通货膨胀因素,13年前的《泰坦尼克号》总票房相当于现在的25亿美元,《阿凡达》还需要加把劲。不过《泰坦尼克号》也不是真正的票房霸主,1939年公映的爱情史诗大片《乱世佳人》当时的总票房是4亿美元,至少相当于现在的60亿美元! ■华声

相关新闻

湖南大剧院可看3D《阿凡达》了

本报1月26日讯 尽管在《孔子》上映之时,2D《阿凡达》全面下线,但是依然挡不住3D《阿凡达》的强劲势头,目前长沙各大影院的3D版《阿凡达》依然一票难求。王府井、中影今典等影城当天依然买不到3D《阿凡达》的票。想看3D《阿凡达》的观众不必着急,东风国际影城刚刚引进3D放映,目前每天

■记者 李鹏

的3D《阿凡达》会有少量余票。而1月27日,湖南大剧院巨资引进的世界最先进的3D电影—Xpand数字系统全部安装调试完毕,面向公众放映3D电影,首当其冲的当然还是《阿凡达》。湖南大剧院3D《阿凡达》计划每天5场,上午1场、下午2场、晚上2场,以满足观众观影要求。



香港名模Jessica C

Jessica 新甜心教主

如果你对甜心教主的印象还停留在王心凌身上,那你就OUT了!日前,有“新甜心教主”之称的香港名模Jessica C日前获某美容集团邀请,以七位数酬劳成为集团的平面广告代言人,创造了模特界的神话。如果你还不认识她,就快来看吧。

竞猜区

昨天龇牙咧嘴的“恶人”就是蓝正龙。恭喜手机号码为158****4618的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的xiaogui1004,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

一头柔顺秀发是很多女生的追求,年纪轻轻却陷入“秃头危机”无疑是噩梦一场,要不怎么会让人把脸皱成了苦瓜呢,看出是谁这么“背时”了吗?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出东风国际影城的免费观影券一张!移动用户编辑:JC答案+联系方式发送至1065800078462,或者登录三湘文体副刊论坛http://sxwtfk.voc.com.cn即可参与。 ■记者 吴名慧



长沙慈善会栀子花女性助医金(市第三届慈善奖)

四维彩超检查援助50元

妇科肿瘤微创手术援助500-1000元

援助热线:88776688 www.anzhenny.com

快女演唱会岳阳收官



快女巡演昆明站——十位快女齐聚舞台。

成长在湖南的2009快女,巡回演唱会起始于湖南株洲,最终也将在湖南画上句号。2月3日,道道全2009快乐女声全国十强巡演岳阳迎新演唱会将在岳阳体育馆举行,记者了解到,这场由湖南金钱豹公司策划的演唱会是快女巡演最后一站。

从结束比赛至今的几个月时间里,快女连续成功举办数十场大型演唱会。这次,江映蓉、李霄云、黄英、郁可唯、刘惜君、潘晨、谈莉娜、潘虹樾、曾轶可、李媛希……快女十强将悉数亮相岳阳体育馆,演唱各自的拿手曲目。之前每一站快女演出,都是粉丝们比拼热情的“战场”。因为演唱会独创了“城市之星”评选环节,通过现场分贝仪来测试粉丝们的尖叫声,从而判断哪位快女的人气最旺,而这位快女还将获得压轴曲演唱权——这种设置更是让这个“战场”硝烟滚滚。之前,李霄云赢得了上海站的“城市之星”桂冠,而成都的胜利者则是江映蓉。而这次在湖南,是2009年人气最旺的曾轶可的主场,其他快女粉丝必须拿出12分努力来给偶像拼人气,究竟曾轶可能不能成为岳阳之星,让我们拭目以待。 ■记者 袁欣

Aist 爱思特 100 黄金·美白·塑形
美肤无瑕基地

千篇罪过再不枉犯,皎贝灾一,斑去三
……批基斑天照美都思豪来新痘灾,儿贝宝

· 增美纤体植绒脚部 TCG 雕塑 AIA 国美 增美
· 增白颈常舒脚面大,光嫩飞 libe M 增白国美 增白
· 剥皮脚部青草粉红直立脚面,光嫩飞 Olyon C 增白
· 皎贝大,特制玻尿酸胶棒,光嫩飞 Vaseline 国美

本广告文字异形为创意需要